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Otázky a odpovědi 

k výzvě č. 3 MŠMT k předložení žádostí o poskytnutí dotace v rámci programu 

133 220 Rozvoj a obnova materiálně technické základny VVŠ 

Dotaz a odpověď č. 5 

 

Chtěla bych se zeptat, zda se pasportizační tabulky týkají pouze té části, na niž žádáme dotaci, v 

našem případě dané koleje? 
- Jedná se o pasportizaci budovy, která je předmětem IZ. Doplňujeme text z investičního záměru výzvy 

č. 3 na str. 4 (pod čarou):  

„MŠMT vychází při hodnocení žádosti z tabulky č. 3 pasportizace, která byla MŠMT předložena v 

5/2017 pro zpracování programu 133 220, žadatel má možnost tuto tabulku aktualizovat a upravenou 

předložit současně s podáním žádosti o poskytnutí dotace. V případě, že nebude aktualizovaná tabulka 

přiložena k žádosti o poskytnutí dotace, má MŠMT za to, že žadatel souhlasí s původní tabulkou 

pasportizace a aktualizaci této tabulky neprovedl.“  

Tzn., do tabulky Pasport VVŠ, která je přílohou č. 1 investičního záměru v rámci výzvy č. 3, 

bude žadatel doplňovat údaje o budově, která je předmětem IZ. Tyto údaje budou porovnávány 

s údaji v tabulkách pasportizací, které byly podkladem pro zpracování programu 133 220. 

Pokud žadatel vyplní do tabulky Pasport VVŠ, která je přílohou č. 1 investičního záměru 

v rámci výzvy č. 3, nové údaje za celou součást spravující objekt, budou tyto údaje výchozí 

pro hodnocení. 

V přílohách dokumentace je Tabulka údajů - zde  jsou uvedeny náklady předchozích let za 

ubytování a stravování. Bude-li se náš projekt týkat pouze kolejí, tj. ubytování, je nutné vyplnit i 

části týkající se stravování?  Tato tabulka není uvedena v ve výzvě v části 2 a) Obsah žádosti o 

poskytnutí dotace (str.8), ale je to příloha č. 2 investičního záměru, předpokládám, že ji máme 

vyplnit. 

- Ano, prosíme o vyplnění všech údajů v tabulce „Tabulka údajů“. 
 

Dotaz a odpověď č. 6 

V příloze č. 2 IZ -  Tabulka údajů na listu č. 1 s názvem Náklady a výnosy KaM je uvedena 

sekce ředitelství. Pokud uvažujeme v žádosti "objekt koleje" (ubytovací provoz), která má své 

vlastní výnosy a náklady v sekci "ubytování", máme do sekce ředitelství udělat alokaci části 

nákladů správních středisek (ředitelství), které dle kalkulační jednice odpovídají danému 

ubytovacímu provozu? Případně, co přesně se má do této sekce vyplňovat? 
- Sekce ředitelství byla skryta, je připravena pro následující požadavky MŠMT. Tzn., pro tuto výzvu se 

údaje do sekce ředitelství nevyplňují. 
 

 


